
実施期間：令和３年６月１日～６月３０日

利用施設 ※ 件数は複数施設利用のため、配布枚数とは異なります。

申請区域

新規利用者

1　事務職員、館内スタッフの対応について（態度・言葉遣いなどは「丁寧」でしたか）

回答なし 99 46.5%

合計 213

やや満足 2 0.9%

やや不満　 0 0.0%

不満　 0 0.0%

会議室等 3 1.2%

合計 4

  満足　 112 52.6%

合計 213

ホール 0 0.0%

リハーサル室　 1 0.4%

区域内 2 0.9%

区域外 25 11.8%

市使用 7 3.3%

創作室 19 7.5%

合計 255

市内 179 84.0%

会議室　 71 27.8%

和室 31 12.1%

増進室 103 40.4%

川越南文化会館

利用者（主催者）アンケート　　集計表

配布数 213

ホール 4 1.6%

リハーサル室　 27 10.6%
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２　附属設備品について

３　申請手続き及び使用料の納入方法について

４　利用区分、利用時間について

5　お気づきの点、ご意見、ご要望等がございましたらお書きください。

・ ありがとうございました。（同様他４件）

・ 活動用具を置いていけたら、ありがたいです。（令和元年度アンケートに回答あり）

・ モデルさん用の毛布等を持ち運ぶのがとても大変なので、是非置かせていただきたいと思います。

よろしくお願いいたします。

当施設は、広く一般の方にご利用いただいている施設です。皆様に平等・公平に、また、気持ち良

くご利用いただけるよう努めておりますので、ご理解とご協力をお願いいたします。

やや満足 4 1.9%

やや不満　 4 1.9%

合計 213

不満　 0 0.0%

回答なし 99 46.5%

回答なし 99 46.5%

合計 213

  満足　 106 49.7%

やや満足 4 1.9%

やや不満　 0 0.0%

不満　 0 0.0%

回答なし 99 46.5%

合計 213

  満足　 110 51.6%

やや満足 4 1.9%

やや不満　 0 0.0%

不満　 0 0.0%

  満足　 110 51.6%
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